

# 交行安徽省分行：“量身定制”助力小微企业发展



导思想，努力践行社会责任，积极助力安徽实体经济发展。

今年以来，该行重点提出了“三个突出”的发展思路：突出推动经济结构优化，助推自主创新、绿色经济发展以及皖江城市带国家战略落实；突出支持民营经济发展，加大对高技术产业、战略性新兴产业和现代服务业民营企业的信贷支持力度，为安徽省民营企业“量身定制”全方位、多层次、个性化的金融服务；突出助力小微企业发展，加大沃德小企业服

务推广力度，克服畏难心理，精心培育服务，保持小微企业持续、快速、健康发展。截至2月底，交行安徽省分行已在皖设立基层营业网点，为近5万家企业提供优质金融服务，本外币各项贷款余额逾660亿元，较年初新增20亿元，其中近8亿元专项支持承接产业转移。此外，该行严格按照监管部门要求进一步规范服务收费管理，建立科学合理、公开透明的收费制度，着力降低企业融资成本。

## 行业快讯

### 中国首张五方异业联名信用卡 “中信FUN卡”在皖首发

3月16日，中国首张五方异业联名信用卡——中信银行FUN休闲信用卡上市发布会在合肥天鹅湖大酒店隆重举行。

中信FUN卡首次实现了五方异业联盟，打破了主题卡和联名卡的区隔，为满足白领一族电影、KTV、美容、健身四大需求，中信银行信用卡与合肥地区的优质商

户合作，实现一卡多用，满足合肥市民休闲生活需求。

据悉，中信FUN卡除具备中信银行信用卡的消费透支和意外保险功能外，还可尊享合作商户生日权益、会员日权益、日常常态权益等三重权益，最高可享9元观影、5折K歌、5折办健身卡、美容超低价等优惠。

## 招商银行集团海外财富管理中心成立 永隆银行设立私人财富管理业务，客户可借此投资全球金融产品

3月20日，招商银行于香港宣布，集团第一家海外财富管理中心——永隆银行私人财富管理中心在当地正式开幕，永隆银行正式推出私人财富管理业务。该中心致力于为内地和香港两地高端客户群提供专业的财富管理业务，招商银行的境内客户可借永隆银行平台参与全球金融市场及产品的投资，是招商银行收购永隆银行三年来积极深入整合的又一里程碑。

永隆银行是一家具有近80年历史的华资银行，于2008年被招商银行成功收购，现为招商银行的全资附属机构。三年来，永隆银行在打造跨境金融服务领域最具竞争力商业银行的目标指引下，积极推动与招商银行的业务整合和内外联动，与母公司携手为境内外客户提供了一系列优质

的金融产品和服务。而得益于与招商银行顺利整合产生的协同效应，永隆银行已一跃成为香港最具活力、业务和利润增幅最高的商业银行之一。

招商银行行长、首席执行官兼永隆银行董事长马蔚华博士表示：“永隆银行私人财富管理业务的启动暨招商银行集团海外财富管理中心的成立，在本集团的战略发展上具有极大的意义，这是因为永隆银行作为招商银行集团的海外发展平台，私人财富管理中心的成立可让招行及永隆两行在零售高端客户服务方面作好对接，一方面让招行在境内的财富管理业务可延续到境外，另一方面永隆的本地高端客户亦可享受到招商银行在内地财富管理服务的尊贵礼遇。”

招商银行副行长兼永隆银行

行政总裁朱琦先生表示：“永隆银行的私人财富管理中心正式成立，象征本行的发展又跨越了另一里程碑。永隆银行私人财富管理中心将会充分利用本行已发展的综合化服务平台，包括自有的证券公司、保险公司、信托公司等，为国内以及本港的高端客户提供全面的跨境金融理财服务，让客户可以晋富全球，财富世代传承，永远兴隆。”

另据了解，永隆银行私人财富管理业务以全球化的视野，基于对大陆和香港两地客户需求的深入理解，为客户提供专属的财富管理方案。该中心将提供不同领域的投资及银行产品，以及涵盖各个生活范畴的专属增值服务，协助客户实现财富稳健，资本增值的目标，让客户财富世代传承。

## 交行安徽省分行强化内控工作

安徽银监局决定2012年在全省银行业金融机构中开展“内控强化年”活动，并于3月13日下午召开了活动动员大会。会后，交行安徽省分行迅速行动，以务实举措确保活动取得实效。

一是把加强内控与促进发展统一起来，确保内控提升和改革发展的良性互动。二是切实提高

制度执行力，抓好制度执行。三是狠抓问题整改，做到核心环节检查到位、发现问题沟通到位、时间要求督促到位。四是建立健全考评、督导、协调配合等各项机制。制定了省辖分行内控评价管理办法，从省分行抽调业务专家组成巡视督导组，进驻省辖行实地开展工作，指导省辖行提升内控管理水平。

## 七百余里驰行见证大爱华夏

3月15日，地处偏远山区的岳西县河图镇花园村村民葛琼林迎来了华夏人寿安徽分公司费建国总经理一行，为了给罹患重疾不幸去世的安庆中心支公司员工祝世崇家属及时送去公司的关爱、表达公司的深切问候，费建国总经理一行冒着大雨、大雾驱车七百余里，于当晚7点到达岳西

县河图镇花园村，将华夏人寿员工福利保障款51万元、职工困难与丧葬补助款6.6万元，共计57.6万元亲手交至祝世崇家属葛琼林的手中。

此次慰问是华夏人寿员工享受公司综合福利保障计划的受益案例，也是该计划实施以来的最大一起保障案例。 尹鲍俊

## 华夏银行 邮储银行 携手共促小企业金融服务发展

3月20日，来自华夏银行与中国邮政储蓄银行全国30多个省市分行的150余位中小企业金融服务专家齐聚合肥，参加由两家银行联合举办的小企业信贷业务全国经验交流会，共商小企业金融服务大计。

“华夏银行一直致力打造成为一流的‘中小企业金融服务商’，从2009年起就不断探索小企业金

融服务发展新路，目前，已经在全国建立起了服务中小企业的专营机构网络。交流会只是一个开端，相信今后我们两家会有更加全面和深入的合作，共同为小企业服务，帮助小企业排忧解难，扶植小企业做大做强。”华夏银行中小企业信贷部总经理卢小群对合作发展小企业金融服务充满信心。

## 安徽国寿：第五届“诚信我为先”活动启幕

2012年第五届中国人寿安徽省分公司“诚信我为先”活动本月拉开帷幕，这是我省国寿系统广泛、持续、深入推进诚信建设的又一重要举措。

第五届“诚信我为先”活动主题包含内外两层寓意，对内是：公司广大销售人员和销售团队共同分享诚信故事、诚信收获和诚信感悟，牢固树立诚信服务理念，不

断提高诚信品质和素养，努力提升职业和社会价值。对外是：国寿作为企业公民和行业主力，积极响应中央号召和监管要求，牢固树立诚信经营理念，大力弘扬诚信文化，着力提升服务质量和水平，与客户和社会共同分享诚信建设成果，赢得客户和社会的理解与支持，营造良好发展环境。 沈国惠

## 养老金入市 ≠ 入市

日前，全国社保基金理事会就全国社保基金理事会受托投资运营广东省部分养老金的信息做出澄清，表示将“委托投资运营”理解为入“股市”并不准确。

全国社保基金理事会表示，将采取更为审慎的投资方针，资金将主要投资于国债、银行存款、企业债、金融债等有固定收益的产品，委托人可获得不低于同期银行定期存款利息的收益。



## 养老金入市是必然趋势

之前，对养老金是否应入市的争论始终甚嚣尘上，焦点主要集中在钱亏不得和股市的投机性上。全国社保基金披露的投资回报数据表明，采取审慎的方式，立足长期投资，是能取得可观回报、实现保值增值的。基于这些，笔者以为，目前来看，社保基金已经做出榜样，养老金入市，并不是该不该做，而是该怎么做。

同时，反观发达国家的经验，离开资本市场，越来越庞大的养老金很难找到一个更为理想的保值增值途径。为此，业内人士分

析，地方养老金通过委托社保基金入市，打通了养老金投资资本市场的渠道，其运作模式可为其他省份效仿，养老金进入资本市场应当进行长期投资和价值投资。当然，笔者也发现，广东千亿养老金委托社保运营，新增基金更多的配置到固定收益类产品中，也将有很少的部分进入股市，对股市的影响主要通过心理预期，而实质影响更多的是债市。社保基金理事会之所以采用这样的投资方式，最主要是为了稳妥和降低风险，毕竟养老金是老百姓的保命钱。 邹传科



备受争议的养老金入市问题终于破冰。全国社保基金理事会日前发布消息称，经国务院批准，社保基金理事会受广东省政府委托，投资运营广东城镇职工基本养老保险结余资金1000亿元，此举在全国尚属首次。